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Проблема закритості корпорації в Україні та спосіб їх вирішення 

 

Корпорація — це правова форма бізнесу, що відрізняється і відокремлена 

від конкретних осіб, які ними володіють. В Україні також похідними термінами 

від «корпорація» як правило позначаються явища, що пов'язані з акціонерними 

товариствами та господарськими товариствами. Корпорацією в Україні 

визнається договірне об'єднання, створене на основі поєднання виробничих, 

наукових і комерційних інтересів підприємств, що об'єдналися, з делегуванням 

ними окремих повноважень централізованого регулювання діяльності кожного з 

учасників органам управління корпорації. Державні і комунальні господарські 

об'єднання утворюються переважно у формі корпорації або концерну, незалежно 

від найменування об'єднання (комбінат, трест тощо). В Україні корпорація є 

організаційно-правовою формою об'єднань підприємств і є різновидом 

господарського об'єднання. Таким чином, в Україні корпорації не здійснюють 

безпосередньо виробничу діяльність (хоча це і не заборонено), а є лише 

об'єднанням виробничих та інших юридичних осіб з метою централізованого 

регулювання. Діяльність корпорацій в Україні регламентується Господарським 

кодексом України та іншими нормативно-правовими актами України. Утворення 

корпорації може потребувати попередньої згоди Антимонопольного комітету 

України відповідно до Положення про концентрацію.   

В Україні  більшість корпорацій закриті. Під закритими мається на увазі 

що вони не виставляються на біржі та не дають публічну інформацію що до 

свого стану, або надають та тільки за декілька років тому що унеможливлює 

оцінку стану корпорацій. Тому наші корпорацій у більшості складають невеликі 

організації які об’єднують людей що знають одне одного. Більшість 

фінансування іде за рахунок їх коштів . У світі практикують інші інструменти 

фінансування корпорацій. Такі як гранти , займи ,участь у капіталі компанії , 
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дотації від держави, кредити . Всі ці інструменти великі компанії користуються. 

Але для маленьких компанії більшість з вище пере численного не є доступним. 

Якщо ці компанії будуються з нуля у них фактично є два варіанти – вони можуть 

запропонувати частку долі або акції великому інвестору, або запропонувати 

широкій масі інвесторів публічно на біржі. До першого варіанту більшість 

компаній не готові, тому маже чи не єдиним зостається публічне розміщення. Я 

вважаю що публічне розміщення компанії хоча б частки своїх активів позитивно 

вплине на економіку та бізнес в цілому.  Для того щоб розмістити свої активи на 

біржі компанія має виконати ряд умов. Одна з них це чисте ведення своїх справ 

та розкриття інформації що стосується фінансів .Також можливість знизити 

процентні ставки у банку за рахунок прозорого бізнесу. Наша влада повинна 

зробити більш  привабливим вихід молодих  компаній на публічну біржу .  Це 

дасть змогу їм розвиватись без впливу зі сторони інвесторів яке би було якщо 

компанія залучила б прямого великого інвестора. У США така практика вже 

давно є нормою. Я вважаю що якщо залучити нові компанії до публічної біржі, 

та сприяти розвитку таких відкритих компанії. Дотаціями , більш вигідними 

умовами кредитування та інші пільги, це сприятиме тому щоб інші компанії які 

не залучали цей інструмент, користувались ним. Це у свою чергу зробить бізнес 

на Україні більш прозорим  що залучить нових інвесторів . Що у свою чергу 

позитивно посприяє на усю економіку загалом.  

 

Список використаних джерел: 

1. Корпорація-…[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BF%D0%

BE%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F 

2. Корпоративна фінансова аналітика-…[Електронний ресурс ]. – Режим 

доступу: https://cyberleninka.ru/article/n/instrumenty-finansirovaniya-

innovatsionnyh-kompaniy-novye-vozmozhnosti-birzhi/viewer 

 

 

http://razvitie-intellecta.ru/intellekt-karty-chto-yeto-takoe-kak-sost/
https://trenermozga.ru/mm/intellekt/intellekt-karty.html

